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Hubhoh di
vbhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Havuteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with Tower 256 HC 185 HC 170 HC
avec mat
4 41_3 m
=
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zuziglich |E |
Turmstiicke @ E
plus tower ¥
sections i £ T
plus éléments| L Biom=1
de méat
0 m 14,8 224 m 11,3 16,1 11,3 16,0 m 11,6 15,8
1 19,0 26,6 15,5 20,2 155 20,1 15,8 19,9
2 23,2 30,7 19,6 24,3 19,6 24,2 19,9 24,0
3 27,3 34,8 23,7 28,5 23,7 28,4 240 28,2
i 314 39,0 27,9 326 27,9 325 28,2 32,3
5 35,6 431 32,0 36,7 32,0 36,6 32,3 36,4
6 39,7 47,3 36,1 40,9 36,1 40,8 36,4 40,6
Vi 43,9 514 40,3 45,0 40,8 449 40,6 447
B 48,0 55,6 44 4 49,2 44 4 491 447 48,9*
9 52,2 59,7 48,5 53,3 48,6 5632 48,9* 53,0*

10 56,3 63,8 52,7 57.4 ai 57.3* 53,0* -

11 60,4 68,0* 56,8* 61,5* - - -

12 64,6 - - - - - =
Innenkurvenradius 18.0m 12,5m 120m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen / Lower climbing section after erection. / Baissez 'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans la batiment sur demande.
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mit Turm
with tower
avec mat 120 "c
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plus tower E = Ew =8 F===:1 M- ‘;
sections = 'h '.‘:-]' ' 15-’5 S | 3 :
plus éléments N i T AL | O e L
de mat L4Bm- --2}4:Em —4,6m 46m
0 8 130 b)162 [a)125 b)157 |a) 88 b)120 [a)10,2 b)13.4 |a) 10,0 b)132 [a)11.4 b)146 |a) 10,9 b)14.1
1 155 187 150 182 11,3 145 127 159 12,5 7 139 17,1 134 16,6
2 180 212 175 20,7 138 17.0 152 184 150 182 164 19,6 159 19,1
3 205 237 20,0 232 163 195 17,7 209 175 207 189 22,1 184 21,6
4 230 262 225 257 188 22,0 202 234 200 2372 214 248 209 241
5 255 28,7 250 282 21,3 245 227 2589 225 257 239 271 234 27,6
6 280 31,2 275 307 238 27,0 252 284 250 28 264 296 258 29,1
7 305 337 300 332 263 295 277 309 275 307 288 321 284 316
8 330 362 325 357 288 32,0 30,2 334 300 332 314 346 30,9 34,1
9 355 387 350 382 31,3 345 327 359 325 357 339 a7 334 366
10 380 41,2 375 407 338 37,0 352 384 350 382 364 396 359 391
1 405 437 400 4372 363 395 37,7. 409%| 375 407%| 388 421 384 416
12 430 462*| 425 457 388 42,0%| 402* 434* 400* 432%| 414 446*| 409 441*
13 455  487*| 450 482*| 413 445* a27* - 425% _ 439 ~ 43,4 -
14 480* - 475% = 43.8: = = = = = A84>, — 459* —
15 £; = = = 46,3 = = = = — = = = =

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection.
Unterwagen: @ fahrbar, @ stationdr. ® Fundamentanker, Fundamentkreuz: @ fahrbar,
Undercarriage: @ rail-going, @ stationary. ® Foundation anchors. Cruciform base: @ rail-
Chassis: @ mabile, @ stationnaire. ® Pieds de scellement. Chassis en croix: @ mobile,

Avusladun

Radivus and capacity

und Tragfihigkeit
;.

/ Baissez |'élément de hissage aprés le montage.

@ stationdr. Unterwagen klappbar: @ fahrbar, @ stationdr.

going, ®@stationary, Hinged undercarriage: @ rail-going, @ stationary.
@ stationnaire. Chassis articulé: ® mobile, @ stationnaire.

Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg
; mkg | 120[17.0(19.0121,012301250(27,0|29,0|31,0{33,0(350(37,0| 40,0 | 430 (450|470 50,0 | 530 |s5,0
r
850 (r=564)( §iog*® |7730|67205930| 5290 (4760|4310 3940|3610 | 3330|3080 |2860 [2670| 2410 | 2180 |2080[1940] 1780 | 1640 |18s0
500 (r=514)| 3300 > [8000|7830|6910| 618055705060 4630|4250 3030|3640 3390 |3170| 2870 | 2620 |2470|2330] 210
450 (r=484)| 520" [8000{80007100|6340|5720 5200 4760|4380 |4040 {3750 [3490 |3260| 2060 | 2700 |2580
400 (r=41,4)| g550""* |8000 8000 | 7280 (6510|5880 |5340| 4890|4500 |4160 3860 {3590 [3360| 3080
Tragfahigk. kg 8000
Capacity
Charge 7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000
0

Ausl. /Rad. / Port. m

15,0

250

50,0 55,0



Geschwindigkeiten|:::: a0
esc w. n Ig el n Hoist gear Gear kg m/min
s d Mécanisme de levage Rapport
peeas 8000 34
o 30,0/25,0/6,2 kW
Vitesses WIW 240 RX 036 1 8000 150
Elmag 4600 .
Hubhohe 113,0 m (5 Lagen) 3100 8,0
I Hoisting height (5 layers) 2 3100 36,0
——— U/min 1x5,0kW Hauteur sous crochet (5 couches) 1800 71,0
Iy 0 «» 09sl./min 50 /55 m Ausladung/Radius/Portée
tr./min 2x50kW %.&’gwo S 1 8000 1.4/210
5
Elmag, WSB
Hubhohe 114,0 (4 Lagen) 2 3200  3.3/500
Hoisting height ( 4 layers)
—= Hauteur sous crochet (4 couches) | 5 1400 6,7/100,0
| 0 +* 96,0 m/min 55kW, FU
45,0 kW 1 8000 16/240
WIW 260 JX 421
Elmag, WSB
Hubhohe 183,0 m (6 Lagen) 2 3200  4,0/600
= Hoisting height (6 layers)
T 2x3,0kW (120 HC, Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 1400 B3/125.0
' 25,0 m/min 2x ?,Séw (256 HC ' )
- 185 HC, 170 HC
- ( ) 45,0 kW, FU von 8000 O« 26
WIW 260 MW 401 bis 1400 D<=» 104
Hubhohe mit LS-Trommel kg 4 4= stufenlos / stepless /
AnschiuBwerte Kranoberteil Hubwerk (4 Lagen) 114.0m 8000+— régl. continu
Power requirement, upper part Hoist gear Hoisting height with m{ T
Puissance requise, partie supérieure Meucuamsmﬁ de I?;age o hS‘C{fum (4 |“-|Ver3]het ; I -
30 kW 37.5kW 45 kW 45 kW, auteur sous croc
avec enrouler LS (4 couches) 40001 .
kVA 680 580 670 590 2 ~
Do01 | | ‘H\ﬁ
0 ] | Ll
0 20 40 B0 80 100
m/min
Kolli-Liste
=
k ; Montagegewichte: siehe Betriebsanweisung.
P.‘“ illg List Erection weights: see instruction manval.
Liste de colisage Poids de montage: voir manuel de service.
ey Upper part of crane Elnzelgow(chia.
K““Oberhll Pgrr't’l':: ::pér!eure de grue - L (m) B (m) H(m) kg Poide Wtaets.
Pos —Anz _ ) —_— £ 120HC 515 2,44 2,48 6700
R Gt gaag‘lgew’};'ﬂ ohdciiod m ]:I’:{ 170 HC 5.20 2.45 2,65 7000
g platform 185 HC 6,00 2,74 2,65 7300
1 1 Cabine avec ensemble mét-cabine | L | ! B ! 258 HC 3:00 2:_{4 2:55 7300
2 1 Turmspitze mz E‘Lx
Tower head section 6,20 1,46 1,70 1350
Porte-fléche . —_—
a4 Hubwerkseinheit
Hist gear Unt Ee Eﬂ 2,70 2.30 1.70 2600
Treull de levage LL 1 ]
4 1 geganauil'eger S -
ter-ji 11 242 0,57 2550
Conire-fléche 4 : R N )
6: o Gegenausleger mit Hubwerkseinheit 45 kW
Counter-jib with holst gear unit E D 11 13,11 2,42 2,20 6750
Contre-fleche avec trenil de levage +24 B B B - T
68 1 Ausleger-Anlenkstiick m
Jib heegel section Aﬂ 12,24 1,58 1,79 @ 1970
Pied da flache ! L L 18
7 1 Ausleger-Zwischenstuck
intarmediata Jib section N NN NNNN Aﬂ 12,30 126 170 ® 1350
Elément interm. de fléche | L 1 | 8
a 2 Ausleger-Zwischenstick 2 1125
lnterre'r?edtate jib section m A—Il 10,30 1,25 1,70 @ 800
= Elément interm. de fléche L b | 8
] 1 Ausleger-Zwischenstlick
Intam"lgadla'fa ilb section m Aﬁ- 5,25 1.25 1,68 ® 370
Elément interm. de fléche A D | 1B
10 1 Ausleger-Kopfstick A
Jib head m 651 1,43 1.88 ® 415
Pointe de fléche l L 1 JLL%[
11 1 Laufkatze und Lasthaken
Trolley and hook ﬁ ITI E[ 1,80 1,42 1,38 700
Chariot de distribution et crochet L1 18

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques






Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact

Mettez-vous en rapport avee
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB
T (07351)41-0,Fax(07351)41225






